
【北田畑エリア座談会参加者アンケート 結果】 

実施日：令和５年１０月３１日（火） 

アンケート回答者：１４名 

           

■１ 座談会参加者の職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⇒「専業農家」，「兼業農家」の方の参加が多かった。 

 

■２ 座談会参加者（農家の方）の耕作の別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⇒「主に畑」を耕作している方の参加が多かった。 
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職業

専業農家 兼業農家

退職後専業農家 非農家

その他
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耕作の別

主に畑 田と畑両方 主に田 その他

＜内訳＞ 

専 業 農 家 ：５名 

兼 業 農 家 ：４名 

退職後専業農家：２名 

農地持ち非農家：４名 

そ の 他 ：２名 

 

＜内訳＞ 

主 に 畑 ：６名 

田と畑両方：４名 

主 に 田 ：１名 

そ の 他 ：１名 

 



■３ 座談会参加者の年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⇒各年代満遍なく参加していただいた。 

 

■４ 座談会の満足度について 

＜十分な発言ができたか＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⇒参加者の多くが「ほぼできた」，「普通」だった。 

＜意見＞ 

・ファシリテーターが良い仕事してた。 

・地理的に細かく，分からない。 

・言いたいことが言えた。 
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年齢

７０代以上 ６０代 ５０代 ４０代 ３０代

1

7
4

2

座談会の満足度（十分な発言ができ

たか）

できた ほぼできた

普通 あまりできなかった

＜内訳＞ 

７０代以上：３名 

６ ０ 代 ：４名 

５ ０ 代 ：２名 

４ ０ 代 ：２名 

３ ０ 代 ：３名 

＜内訳＞ 

で き た ：１名 

ほぼできた：７名 

普 通 ：４名 

あまりできなかった：２名 

 

 



＜内容や進行は満足できたか＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⇒参加者の多くが「ほぼ満足」だった。 

＜意見＞ 

・話しやすい雰囲気で発言しやすかった。 

・時間の割り当てが良かった。 

 

■５ 今後の座談会についての意見 

・年齢の違う方と話ができる良い機械だと思う。 

・村や県などの支援内容がもっと知りたい。 

・活発な意見交換ができたと思う。 

・おかげさまで楽しく参加できた。 

・この座談会に限らず，農業者が情報交換できる場を定期的に開催してほしい。 

・ 
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座談会の満足度（内容や進行は満足で

きたか）

とても満足
ほぼ満足
普通
あまり満足できなかった

＜内訳＞ 

とても満足：２名 

ほぼ満足：７名 

普 通 ：３名 

あまり満足できなかった：１名 

 


